

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Jan Zeman
Téma práce	Agroturistika jako nástroj posílení ekonomické resilience mikroregionů
Cíl práce	Cílem práce bylo vyhodnocení dopadů agroturistiky na vybrané mikroregiony a navržení změny ve formě a zacílení veřejné podpory s ohledem na ekonomickou resilienci mikroregionů.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Martin Maštálka, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Student se pokusil v diplomové práci vyhodnotit dopady podpory venkovských regionů v minulých plánovacích obdobích EU. Vzhledem ke skutečnosti, že v posledních letech stoupá tlak na vyhodnocování praktických dopadů regionálních politik, jedná se o velice aktuální téma, které student zpracoval velice pečlivě.

Popište největší úskalí, na která jste narazil při vyhodnocování dopadů regionální politiky do praxe, jako formu podpory (jestli vůbec nějakou) byste pro venkovské regiony zvolil v případě, že byste se mohl podílet na návrhu regionální politiky v příštím plánovacím období a proč?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně minus

Do rámečku vypsát hodnocení: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a.

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. Martin Maštálka, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne: 20.5.2016

